
Звіт Управління документообігу та аналізу службової кореспонденції 
за 2017 року про виконання заходів, передбачених дорожньою картою 
впровадження «Концепції розвитку української мови, культури та 

виховання історичної пам’яті у жителів міста Києва на 2015-2020 роки» 
 
Управління документообігу та аналізу службової кореспонденції 

організовує проведення спеціалізованих короткострокових навчальних 
спецкурсів «Діловодство та культура українського ділового мовлення» для 
новопризначених державних службовців структурних підрозділів виконавчого 
органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), 
районних в місті Києві державних адміністрацій (далі – навчальний спецкурс)на 
базі Комунального навчального закладу «Київський міський центр 
перепідготовки та підвищення кваліфікації працівників органів державної 
влади, органів місцевого самоврядування, державних підприємств, установ і 
організацій». 

Тематика семінарських і лекційних занять навчального спецкурсу 
сприяє розширенню сфери вживання державної мови, виховання любові, 
поваги, шанобливого ставлення до неї, підвищення національної свідомості та 
патріотизму у жителів міста, дотримання норм законодавства України щодо 
забезпечення культурно-мовних прав громадян та ведення ділової документації. 

У 2017 році управлінням організовано проведення чотирьох навчальних 
спецкурсів, у яких взяло участь 175 державних службовців. 

Відповідно до плану-графіку підвищення кваліфікації державних 
службовців і посадових осіб місцевого самоврядування на 2018 рік, 
затвердженого розпорядженням виконавчого органу Київської міської ради 
(Київської міської державної адміністрації) від 26.12.2017 № 1672 у 2018 році 
заплановано участь у навчальномуспецкурсі 100 державних службовців.  

На виконання Концепції розвитку української мови, культури та 
виховання історичної пам’яті у жителів міста Києва на 2015 – 2020 роки 
09 листопада 2017 року в День української писемності та мови управлінням 
організовано написання Всеукраїнського диктанту національної єдності. Захід 
проходив у Колонній залі Київської міської державної адміністрації під гаслом: 
«Нас багато. Ми різні. Але нас об’єднує спільна мета»! Участь у заході взяли 
понад 120 осіб. 
 З метою популяризації української мови, виховання поваги до української 
літературної мови, до мовних традицій управління і надалі забезпечуватиме 
підвищення рівня загальномовної підготовки, грамотності, комунікативної 
компетентності державного службовця. 
 
 

 


